



以自然之律为镜 谱人才兴邦之曲

□兴姜之堰

在自然界那幅绚烂多彩的四季画卷中,寒露时节以其独有的韵味,勾勒出一幅幅鸿雁南飞的壮丽景象。鸿雁排成“一”字或“人”字形的队列,大举南迁。它们不急不缓,宛如远方归来的客人,优雅地划过天际,为深秋的景致添上几分悠远与深邃。鸿雁来宾,不仅是大自然的信使,更寓意着人才汇聚、国家兴盛的美好愿景,给人以深刻启迪。

候鸿雁来,以“握发吐哺,求贤若渴”的姿态招徕人才“济济一堂”。寒露之际,鸿雁南飞,其景壮观,恰似人才汇聚之盛况。《韩诗外传》中记载,周公为了求贤,以至于“一沐三握发,一饭三吐哺”,其求贤若渴的态度,至今仍被传为佳话。今人效仿古人,以“握发吐哺,求贤若渴”的极致诚意与热情,招揽四方贤士,使之“济济一堂”。深圳,这座充满活力的城市,正是以“来了就是深圳人”的开放姿态,吸引全球英才,实现城市的飞跃发展。我们应借鉴深圳的成功经验,制定更加开放包容的人才政策,优化人才引进机制,为人才提供广阔的发展平台和优厚的待

遇条件,让每一位有志之士都能在这片热土上找到归属感,共同为国家的繁荣富强贡献力量。

候鹰化鸠,以“萋萋日茂,芝成灵华”的耐心静候人才“破茧成蝶”。“鹰化为鸠”是惊蛰第三候。鹰与鸠虽形态迥异,却皆为生命的杰作。而“候鹰化鸠”,虽非实有之事,却可巧妙地喻为人才成长过程中的蜕变与升华。在人才培养的道路上,我们需要具备“萋萋日茂,芝成灵华”的耐心与远见,静待人才如鹰化鸠,经历磨砺,终至“破茧成蝶”。华为,作为中国科技创新的领军者,通过建立全面的培训体系,鼓励员工持续学习,让“雏鹰”逐渐成长为“鸠”,实现了企业与人才共赢。我们应学习华为的做法,注重人才的培养与成长,建立健全的培训体系,提供多样化的学习资源和实践机会,让人才在实践中不断锻炼和提升自己,最终实现从青涩到成熟的华丽蜕变。

候鸣拂羽,以“人尽其才,才尽其用”的导向放手人才“振翅高飞”。谷雨二候,鸣鸠拂其羽。《本草》云,拂羽飞而翼拍其身,气使然

也。当三月之时,农事趋急,鸠乃追逐而鸣,鼓羽直刺上飞,故俗称布谷。这启示我们,在人才使用上,应秉持“人尽其才,才尽其用”的原则,放手让人才“振翅高飞”。阿里巴巴通过构建开放、包容的企业文化,让员工能够跨部门、跨领域合作,使每个人才能在最适合自己的岗位上发光发热。我们应借鉴阿里巴巴的经验,建立公平公正的人才评价机制,打破传统的束缚和限制,为人才提供广阔的施展舞台和晋升机会;同时注重人才的个性化发展,根据各自特长优势,量身定制职业发展路径,让他们在最适合自己的岗位上发挥最大的价值。

“治国经邦,人才为急”。以自然之律为镜,我们可以深刻领悟到人才兴邦的真谛;以“握发吐哺”的诚意招揽人才、“萋萋日茂”的耐心培育人才、“人尽其才”的智慧使用人才,我们定能谱写出人才兴邦的华美乐章。



苏中药业实现海外市场零的突破

(上接1版)2022年苏中药业先后顺利取得黄葵胶囊印度尼西亚和马来西亚的注册许可。

出海之路并非一帆风顺,在国际形势错综复杂的大背景下,苏中药业克服重重困难,与拥有“中药国际化”共同愿景的印尼代理商在6月6日完成第一批黄葵胶囊出口合同的签订。为适应印尼用药市场的特点,以便迅速打开黄葵胶囊在印尼销售的局面,公司市场战略部、生产技术部、质量管理部、物料供应部积极配合,对黄葵胶囊出口产品包装精心设计,严把生产质量关,有力保证黄葵胶囊顺利出口,提升了苏中药业海外品牌形象。

这是黄葵胶囊国际化的坚实一步,是苏中药业圆梦“中药国际化”的里程碑,是多年坚持和多方努力拼搏的结果。据介绍,苏中药业将继续坚持“传承精华、守正创新”,持续聚焦中药大品种和苏中品牌建设,深化循证研究,更好地彰显中药临床价值,开拓更广阔的出口贸易渠道,将优质的中医药产品推向世界,努力为中医药国际化作出新贡献。

预防疾病致残 共享健康生活

区镇残联联动开展全国残疾预防日系列宣传活动



本报讯(通讯员 孙蓉)连日来,区残联系统围绕全国残疾预防日活动主题,联合多部门,组织开展系列宣传教育活动,进一步提升残联系统残疾预防和康复服务水平。

日前,区残联为加强单位联动和政社互动,联合罗塘街道残联、星辰“残疾人之家”在罗塘街道振宇社区开展“预防疾病致残,共享健康生活”主题活动。活动现场,振宇社区卫生服务站工作人员为40余名残疾人朋友和到场居民提供了量血压、测血糖等义诊服务,并耐心科普健康的饮食和生活方式。义诊结束后,志愿者为残疾人及到场居民提供了按摩服务。同时,区残疾人康复中心工作人员和区精神病院专科医生开展讲座,向与会人员普及了

残疾预防、精神病患者服药及融入社区等知识。

溱潼镇残联举办第八次全国残疾预防日宣传汇演活动,区残联党组书记、理事长付会生,溱潼镇副镇长黄晓慧为爱心企业家颁发了特别贡献奖,并慰问了困难残疾人。活动中,舞蹈《早安阳光》、歌曲《隐形的翅膀》《浪花一朵朵》和二胡独奏《喜唱丰收》等节目依次上演,精彩纷呈,展现了残疾人乐观向上、热爱生活、追逐梦想的精神风貌。溱潼镇人民医院骨伤科主任开展残疾预防等知识讲座,引导公众增强健康意识,养成良好的生活习惯,远离疾病致残风险。

8月23日,在区天健康中心,区残联联合海棠书社开展“播

撒关爱阳光,共绘理想蓝图”主题志愿服务活动。活动中,“海棠妈妈”们向20名特殊儿童捐赠牛奶、文具、篮球等物品。海棠书社书友演绎了歌曲《淋雨一直走》,悦耳的歌声和感人的歌词充满了对孩子们的期望和对未来的憧憬。活动还特别邀请具有丰富心理健康教育经验的江苏大学附属学校原党支部书记皮庆媛老师作讲座,皮老师通过互动游戏让孩子们真切感受到社会大家庭的温暖,同时鼓励家长们培育良好心态,耐心陪伴孩子,共同克服困难。

其他镇(街道)残联也通过悬挂横幅,张贴海报,利用显示屏滚动播放宣传标语以及举办讲座等多种形式,开展“预防疾病致残,共享健康生活”主题宣传活动,营造了关注残疾预防,关爱残疾人的良好社会氛围。



区残联开展网络安全宣传

本报讯(通讯员 孙蓉)今年9月9日至15日是国家网络安全宣传周,主题是“网络安全为人民,网络安全靠人民”。

9月10日,区残联联合区总工会、区妇联走进HRG泰州智能制造科技园,共同举办网络安全宣传周“保护个人隐私 守护职工信息安全”主题宣传活动,进一步提升广大职工网络安全意识,共筑网络安全防线。

活动邀请泰州市公安局姜堰分局网络安全保卫大队副大队长洪涛为区机关干部和企事业单位人员进行“集中充电”。洪涛结合经典案例,从工作学习、日常生活和法律法规三个方面,剖析现实生活中存在的网络安全隐患,分享保护个人信息的小技巧,引导大家强化风险意识、底线思维,养成良好的上网、用网习惯。

活动中,志愿者们向企业职工发放网络安全宣传资料,并进行网络安全知识有奖竞答,加深职工对网络安全知识的了解。

网络安全人人有责、人人参与。此次活动,旨在进一步加大网络安全宣传普及力度,增强职工的网络安全防护技能,共同营造“人人参与网络安全保护、全社会共筑网络安全防线”的良好氛围。